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本アンケートへのご協力、誠にありがとうございました。多くの会員の皆様よりご回答

を頂きました。ここに、集計結果の詳細についてご報告をさせていただきます。 

今後は、機能的でより利便性の高い集会所となるよう、皆様から頂いたご意見を反映・

活用したいと思います。 

なお、本集計結果には、集会所の施設・設備・付帯設備以外に関するご意見・要望等は

掲載しておりません。「その他の意見」として委員会にてお預かりいたします。 

 

集会所建て替え等検討委員会 
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集会所建て替え等検討委員会「会員アンケート」クロス集計の詳細資料 

2025（令和 7）年 1 月集計 

Ⅰ. 回答者の属性に関する集計 

Ⅰ-1.  設問項目№1 と№3 の、年齢・性別および居住区分に関する設問の回答について 

※ 図表 1～図表 2 には、設問項目 1 および 2 の、「年齢・居住区分に関する設問」の回答の割合

を掲載しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注 1) 設問№2 の性別に伴う集計は除いてあります。 

 注 2)  20 歳代の割合が 0％となっていますが、1 名回答されております。 

 

Ⅰ-2. 回答者の居住区毎の集計について 

※ 図表 3 および図表 4 に、質問項目№3 の「回答者の居住区に関する設問について」の回答結果を

掲載しました。 

 

 

居住区 会員戸数 回答数 回答率 

3 丁目 561 232 41.4  

2 丁目 324 164 50.6  

1 丁目 344 125 36.3  

テラス 163 31 19.0  

合計 1392 552 39.7  

  注) 会員戸数は 11 月の配布戸数による 

 

 全体で約４割の会員の皆様から回答をいただきました。 

 3 丁目にお住まいの方々から多くの回答（約 41％）が寄せられました。 

 回答の割合が最も高かったのは 2 丁目でした（約 51％）。 

 

図表 3： 居住区別回答者数 

   
   

   
   

   
   

   

  

              

            

図表 2： 回答者全体に対する居住区毎の回答割合 図表 1： 回答者 年代別構成比率 
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図表 4： 居住区別回答率 



2 

 

Ⅰ-3. 回答者の年代別・居住区毎の回答率の集計 

※ 図表 5～図表 7 に、年代別・居住区別の回答者数とその割合を掲載しました。 

 

 3 丁目 2 丁目 1 丁目 テラス 合計 

20 歳代 1    1 

30 歳代 6 3 7 1 17 

40 歳代 12 13 22 2 49 

50 歳代 25 19 42 10 96 

60 歳代 54 50 25 11 140 

70 歳代 102 64 24 5 195 

 80 歳以上 27 15 4 2 48 

合計 227 164 124 31 546 

 回答者 552 名中、年齢無回答 6 名分（クラブ等に「過去に参加していた４名」、「していない２名」） 

を除く人数 546 名 

 60 代 70 代の会員の方々から多くの回答が寄せられました。 
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図表 7： 居住区毎の回答者の年代構成比 

図表 5： 年代別・居住区別の回答者数 

100.0 

35.3 

24.5 

26.0 

38.6 

52.3 

56.3 

0.0 

17.6 

26.5 

19.8 

35.7 

32.8 

31.3 

0.0 

41.2 

44.9 

43.8 

17.9 

12.3 

8.3 

0.0 

5.9 

4.1 

10.4 

7.9 

2.6 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

3丁目 2丁目 1丁目 テラス

図表 6： 年代別回答者の割合 



3 

 

Ⅱ.  集会所利用クラブ・団体への参加状況についての集計 

※ 質問項目№4. の、 

「今までに集会所を利用しているクラブや団体の活動に参加したことはありますか」についての回

答結果を、図表 8～図表 14 に掲載しました。 

Ⅱ-1. 集会所利用クラブ・団体の活動への参加状況の全体に対する割合（回答者数 552 名） 

 図表 8 は、現在参加している（98 名）、過去に参加していた（129 名）、参加したことはない（325 名） 

の計 552 名（年齢・性別無回答の 2 名を含む）の割合を示しています。 

 この中で、「参加している」、「過去に参加していた」人の、全回答者に占める割合は約 41％でした。 

 

Ⅱ-2. 年代別「利用クラブ・団体」への参加状況構成人数 

 図表 9 は、「利用クラブ・団体」への参加状況の人数を年代毎にまとめたものです。 

 図表 10 は、図表 9 を、「参加状況」および「年代毎」の割合としてまとめたものです。 

 

   

 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 80 歳以上 合 計 

参加している 0 1 5 3 17 55 17 98 

過去に参加していた 0 1 7 23 35 48 13 127 

参加したことがない 1 15 37 70 88 92 18 321 

合 計 1 17 49 96 140 195 48 546 

注) 回答者 552 名中、年齢無回答 6 名分（「参加していた４名」，「参加していない２名」）を除く人数 546 名 

図表 9： 年代別参加状況の人数 
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59％

図表 8： 参加状況の割合 
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Ⅱ-3.  利用クラブ・団体に「現在参加している」と回答された会員の居住区・男女別構成人数 

※ 図表 11 には、「現在参加している」と回答した会員の方の【居住区別・男女別】の構成割合につ

いて掲載しました。また、図表 12 は、その内訳を表しています。 

 

 

 

 

 

住居区分・男女別利用人数              住居区分・男女別利用者の割合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住居 ①男性 ②女性 合 計 

① 1 丁目 6 3 9 

② 2 丁目 19 16 35 

③ 3 丁目 23 28 51 

④ テラス 1 2 3 

合 計 49 49 98 

住居 ①男性 ②女性 合 計 

① 1 丁目 12.2 6.1 9.2 

② 2 丁目 38.8 32.7 35.7 

③ 3 丁目 46.9 57.1 52.0 

④ テラス 2.0 4.1 3.1 

 100 100 100 

図表 12： 「現在参加している」と回答された会員の構成人数 
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図表 11： 「現在参加している」と回答された会員の居住区毎の構成割合 
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Ⅱ-4.  利用クラブ・団体に「過去に参加していた」と回答された会員の居住区・男女別構成人数 

※ 図表 13 には、「過去に参加していた」と回答した会員の方の【居住区別・男女別】の構成割合に

ついて掲載しました。また、図表 14 は、その内訳を表しています。 

 

 

 

 

 

住居区分・男女別利用人数              住居区分・男女別利用者の割合 

 

 

 

 

 

 

 

＊性別無回答の 4 名分を除く人数 

 

 

 

 

 

住居 ①男性 ②女性 合 計 

① 1 丁目 12 16 28 

② 2 丁目 14 16 30 

③ 3 丁目 36 25 61 

④ テラス 1 3 4 

合 計 63 60 123 

住居 ①男性 ②女性 合 計 

① 1 丁目 19.0  26.7  22.8  

② 2 丁目 22.2  26.7  24.4  

③ 3 丁目 57.1  41.7  49.6  

④ テラス 1.6  5.0  3.3  

 100  100  100  

図表 14： 「過去に参加していた」と回答された会員の構成人数 

 

図表 13： 「過去に参加していた」と回答された会員の居住区毎の構成割合 

 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

① 1丁目 ② 2丁目 ③ 3丁目 ④テラス

居住区分

①男性 ②女性 合計



6 

 

Ⅲ.  集会所の既存設備および付帯設備に関する要望についての集計 

Ⅲ-1. 1 丁目集会所の既存設備および付帯設備等に関する要望についての集計 

※ 図表 15～図表 17 には、設問項目 5 の、「１丁目集会所の付帯設備において『不要』と思われる 

付帯設備・備品について」の回答の集計を掲載しました。（複数回答） 

 

   

不要項目 
現在参加 

している会員 

過去に参加 

していた会員 

参加したことが 

ない会員 
合 計 

① ステージ（可動式） 6 11 38 55 

② スクリーン 3 2 12 17 

③ 冷蔵庫 13 7 23 43 

④ 収納棚 4 2 12 18 

⑤ ピアノ・オルガン 4 9 35 48 

⑥ 応接セット 18 16 56 90 

⑦ 台所シンク 5 1 11 17 

⑧ 台所ガス台 9 6 23 38 

⑨ 全て必要 31 34 45 110 

⑩ 分からない・判断できない 35 66 196 297 

合 計 128 154 451 733 

 

 

 

 

図表 15：1 丁目集会所において不要な付帯設備・備品の回答数 

 

図表 16： 1 丁目集会所において「不要な付帯設備・備品」の回答数の割合 
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Ⅲ-2. 1 丁目集会所に追加してほしい設備・スペース等についての回答集計 

※ 図表 18 には、設問項目№6 の、「１丁目集会所に追加してほしい設備等」に関しての回答の 

集計を掲載しました。（複数回答） 

 

 

 現在参加 

している会員 

過去に参加 

していた会員 

参加したことが 

ない会員 
性別計 

合 計 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

① フリースペース 9 13 13 13 24 17 46 43 89 

② 手荷物ロッカー 6 7 7 10 22 12 35 29 64 

③ シャワールーム 0 0 1 2 8 2 9 4 13 

④ その他 4 8 5 6 4 3 13 17 30 

⑤ 特になし 31 28 42 45 171 81 244 154 398 

合 計 50 56 68 76 229 115 347 247 594 

 フリースペース、手荷物ロッカーの順に要望が寄せられました。 

図表 18： サークル・団体参加状況別の回答者数 

 

①ス

テージ

（可動

式）

②スク

リーン

③冷蔵

庫

④収納

棚

⑤ピア

ノ・オル

ガン

⑥応接

セット

⑦台所

シンク

⑧台所

ガス台

⑨全て

必要

⑩分か

らない・

判断でき

ない

現在参加している会員 4.7 2.3 10.2 3.1 3.1 14.1 3.9 7.0 24.2 27.3

過去に参加していた会員 7.1 1.3 4.5 1.3 5.8 10.4 0.6 3.9 22.1 42.9

参加したことがない会員 8.4 2.7 5.1 2.7 7.8 12.4 2.4 5.1 10.0 43.5

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0

図表 17： 1 丁目集会所において、付帯設備・備品の項目毎の不要意見の割合（その 2；棒グラフ） 
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Ⅲ-3. 1 丁目集会所に対するその他の要望についての集計 

※ 図表 19 に、設問項目№6 および№7 の、「１丁目集会所に対するその他の要望」について、 

サークル等参加状況毎に意見・要望を掲載しました。 

 

 

現在参加している 

会員の要望 

コ  掛け 更衣室（32） 防犯カメ  設置 wi-fiル タ  暖房便座 倉庫  

シャワ  イレ(4)    に屋根(70/F) 空気清浄機(60/M) 自動手洗い(60/F)  

姿見鏡(60/F) 駐輪場に屋根(60/F) 駐車場 改修(70/M) 机・イ  交換(70/M) 

AED案内掲示板(80/M) 

＊集会室を 分利用する際 簡易間仕切り(70/M) 

＊ピ ノは 1つ、ソファは不要、  ブル椅子は程ほどに(70/F) 

＊参考になりそうな他地  施設をいくつか見学してほしい(80/M) 

＊湯呑み茶碗を使用している団体はある か？ 茶ダ  は処分してよい では？(60/F) 

＊会議中に声が反響し過ぎる感じ(60/M) 

＊応接セッ ではなく、簡単な打ち わせ ペ  を(60/M) 

＊エ コ が同じ壁側に 2台あるが反対側には風が届かない。反対側に１台設置すべき。 

収納 ペ  に某団体 備品があるが自治会員に共通するも ではない で認めるべき

ではない(70/M) 

＊  ブルが壊れている。整理整頓が悪い。白板 ペ が書けない(70/M) 

＊壁設置  クリ  に。現在  タ ド式は使用時不便（70/F） 

＊ピ ノは移動が難しい で、電子ピ ノだけで良い(70/F) 

＊掃除用具入れ、チリ リやバ ツを置く場所が小さい&狭い(70/F) 

＊エ     に荷物が多い。待機者 ため ソファ 用意(70/F) 

＊ クリ  利用時にネッ 情報がとれない。Wi-Fi設備希望(70/M) 

過去に参加していた 

会員の要望 

シャワ  イレ（2） 卓球台 消火器 オルガ  音楽室 

＊ある程度防音された音楽室 付与(50/M)   

＊音響設備又は室内内装による音響配慮（反射音、吸音、防音）共通(年齢・性別無  ) 

＊デイサ ビ に使用出来る ペ  。 タバ 招致(50/F) 

＊自販機 ほかに軽食とれる ペ  (70/M) 

＊ピ ノは是非残してほしい(60/F) 

＊常に使える談話 ペ  ＆自販機(50/F) 

＊全自動麻雀卓、カ オ 設備(防音設備含む)、Wi-fi設備(50/M) 

＊バリ フリ 設備は現状で良いか専門家から ドバイ を伺って欲しい(50/M) 

＊以前集会所を借りる際、鍵 受渡しに２   事務局まで往復する が不便に感じた。

（現在、改善されている かは不明です）(50/F) 

＊会議用長机や会議椅子以外に持ち込まれたソファや丸  ブル等は収納できず不要。 

利用 ペ  が減る で不便で危険(60/F) 

＊シャワ  イレ、 マホ充電用バッ リ 、井戸と手動ポ プ(非常電源付き)(60/M) 

＊台所 ペ  が小さい。   に水が使えるシ ク等コ セ  があると良い(70/F) 

＊ゲ  宿泊施設(60/F) 

図表 19： 1 丁目集会所に対するその他の要望 
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参加したことがない

会員の要望 

PCプリ タ  外で オ プ  ペ   ユニバ サル イレ 防災グッズ  

非常食（備蓄） 自販機 宿泊施設 喫茶店 倉庫 ペ   展示コ ナ  空気清浄機 

シャワ  イレへ 改修(12) 

＊1  集会所不要(70/M) 

＊ジム設備、BBQ、フリ  ペ  (30/M) 

＊簡易型雨水貯留タ ク設置。窓をペ ガ  化(50/M) 

＊照明 総 LED化、空調換気 更新（24時間換気）、掃除道具（掃除機含む） 更新(40/M) 

＊３カ所共に共通ですが屋外 庭部分を整備して気軽に立ち寄り談話出来たりする設備が

あると利用促進につながる では？特に駅に通じる立地でもある でちょい飲みができ

る ペ  として活用できれば、もう少し地域 民 交流になる 

＊集会所だけでなく街を守るために防犯カメ (屋外 )があるとよい 

＊オムツ交換台、 イレにフィッ ィ グボ ドを 

＊チャイルド ペ  、子育て世代が集まれる ペ  (60/M) 

＊1  集会所に限らず、新白岡には、赤ちゃん 駅がない で、小さい子供が外でおむつ

替えができないです。集会所がそ ような施設として 機能を持っていると、安心して散

歩ができます(30/F) 

＊ク ブ活動非参加者も気軽に使える施設があるべき姿(40/M) 

＊駅近な で、簡易な泊まれる部屋があってもいいと思う。地域に遊びに来た人が利用でき

るよう。喫茶店も理由は同じ。集会所として 古い形にこだわらず、新しい発想を希望

(50/M) 
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Ⅲ-4. 2 丁目集会所の既存設備および付帯設備等に関する要望についての集計 

※ 図表 20～図表 22 には、設問項目 8 の、「2 丁目集会所の付帯設備において『不要』と思われる 

付帯設備・備品について」の回答の集計を掲載しました。（複数回答） 

 

 

不要項目 
現在参加 

している会員 

過去に参加 

していた会員 

参加したことが 

ない会員 
合 計 

① 台所シンク 3  0  8  11  

⑧ 台所ガス台 4  3  19  26  

③ 台所収納棚 7  4  12  23  

④ 全て必要 35  42  82  159  

⑤ 分からない・判断できない 55  81  222  358  

合 計 104  130  343  577  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 20： 2 丁目集会所において不要な付帯設備・備品の回答数 

 

2.3 

0.0 

2.9 

5.5 

2.3 

3.8 

3.5 

3.1 

6.7 

23.9 

32.3 

33.7 

64.7 

62.3 

52.9 

参加したことがない会員

過去に参加していた会員

現在参加している会員

①台所シンク ②台所ガス台 ③台所収納棚 ④全て必要 ⑤分からない・判断できない

図表 21： 2 丁目集会所において「不要な付帯設備・備品」の回答数の割合 
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Ⅲ-5. 2 丁目集会所に追加してほしい設備等についての集計 

※ 図表 23 には、設問項目№9 の、「2 丁目集会所に追加してほしい設備等」に関しての回答の集計

を掲載しました。（複数回答） 

 

 

 現在参加 

している会員 

過去に参加 

していた会員 

参加したことが 

ない会員 
性別計 

合 計 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

① フリースペース（談話室） 6 13 13 7 18 10 37 30 67 

② バリアフリー化 19 13 14 17 52 29 85 59 144 

③ 手荷物ロッカー 2 5 5 6 16 11 23 22 45 

④ シャワールーム 0 0 2 0 5 4 7 4 11 

⑤ ユニバーサルトイレ 6 7 10 8 24 20 40 35 75 

⑥ テラス（談話室の延長） 4 6 2 2 8 6 14 14 28 

⑦ その他 0 3 3 1 2 2 5 6 11 

⑧ 特になし 24 24 35 34 139 61 198 119 317 

合 計 61 71 84 75 264 143 409 289 698 

 バリアフリー化、ユニバーサルトイレ、フリースペースの順に要望が寄せられました。 

図表 23： サークル・団体参加状況別の回答者数     性別無回答 7 名を除く （複数回答） 

 

 

図表 22：  2 丁目集会所において、付帯設備・備品の項目毎の不要意見の割合（その 2；棒グラフ） 

 

 

①台所シンク ②台所ガス台 ③台所収納棚 ④全て必要
⑤分からない・

判断できない
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60.0
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Ⅲ-6. 2 丁目集会所に対するその他の要望についての集計 

※ 図表 24 に、設問項目№9 および№10 の、「2 丁目集会所に対するその他の要望」について、 

サークル等参加状況毎に意見・要望を掲載しました。 

 

現在参加している 

会員の要望 

 イレ 改修（9件） 掲示板 設置 駐車場 改修 AED案内表示板 空気清浄機 

＊公園と 連動性を持たせる（80/M）  

＊応接室不要。談話室にして、通常 椅子机を配置（70/F）  

＊フリ  ペ   オ プ 化（70/M）  

＊出入り自由 喫茶 ペ  。自販機可（70/F）  

＊２  集会所には自治会事務局があり、多く 電化製品を備えている。万が一 洪水に備

えて、床面を高くしてはどうか。例えば中 2階にするなど。下 階は駐車場や物置にして

も良いかと思う（60/F） 

過去に参加していた 

会員の要望 

 イレ 改修（9件） 手洗い 自動水栓化 公園利用者が使用できる イレ 

防音された音楽室 駐車場 改修 駐輪場に屋根設置  

＊常駐職員不要（50/F） 

＊休憩 ペ  ＆椅子 設置（80/M） 

＊公園 ベ チボロボロ。集会所とつながった清潔感 ある開放的な場所が良い（60/F） 

＊2階建てにして会議室を増やし、サウ プ ザは備品倉庫にしてはどうか? 

ノ  プ ザは大きな会場、セ タ プ ザは中小会議室を 3部屋程度。 

サウ プ ザは収納庫が良いバ   ではだと思う（60/M)  

＊パソコ 室を作り、パソコ を応接室から分離する（70/M） 

＊外履きと リッパが靴箱に混在していた で分けてほしい（70/F） 

＊事務室コピ 機そばに印刷物を置く  ブルがなく不便。 

応接室はパソコ もあり、事務室や打ち わせ会議室として利用する事が多いようなら

使わない食器棚などは邪魔で不衛生。また、大きなソファも掃除しにくく不衛生で室内

移動しにくい（80/F） 

参加したことがない

会員の要望 

 イレ 改修（12件） 台所シ クを清潔に（50/M） 照明 総 LED化 防音室  

＊空調換気 更新（24時間換気） 

＊掃除道具（掃除機含む） 更新（40/M） 

＊バリ フリ 化を（70/M） 

＊ リッパに履き替える が面倒（3件）（50/F）  

＊1  集会所にて満たされているため不要ではないか（50/M） 

＊事務所 受付時間を 18時ぐらいまでにして欲しい。もしくは朝 7時ぐらいから対応して

欲しい。働く親世代とって現状 受付時間は厳しい（40/M） 

＊3つも集会所は要らない 1つに集約するべき（40/M） 

＊子供達が放課後に自由に遊べるような ペ  を設けて欲しい（30/F） 

＊集まりを全てこちらに集約してはどうか（50/M） 

 

図表 24： 2 丁目集会所に対するその他の要望 
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Ⅲ-7. 3 丁目集会所の既存設備および付帯設備等に関する要望についての集計 

※ 図表 25～図表 27 には、設問項目 11 の、「3 丁目集会所の付帯設備において『不要』と思われる付

帯設備・備品について」の回答の集計を掲載しました。（複数回答） 

 

 

 現在参加 

している会員 

過去に参加 

していた会員 

参加したことが 

ない会員 
合 計 

① 集会室ステージ 25 7 37 69 

② 収納スペース 1（集会室付属） 3 3 11 17 

③ 収納スペース 2（夏祭り用資材・機材等保管庫） 3 1 12 16 

④ 和室（集会室） 21 8 29 58 

⑤ 台所シンク 6 1 12 19 

⑥ 台所ガス台・給湯器 8 3 20 31 

⑦ 屋根裏収納 14 8 32 54 

⑧ 全て必要 24 29 34 87 

⑨ 分からない・判断できない 31 79 221 331 

合 計 135 139 408 682 

 

 

 

 

 

 

 

図表 25： 3 丁目集会所において不要な付帯設備・備品の回答数 

 

図表 26： 3 丁目集会所において不要な付帯設備・備品の回答数の割合 
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⑦屋根裏収納 ⑧全て必要 ⑨分からない・判断できない



14 

 

 

Ⅲ-8. 3 丁目集会所に追加してほしい設備等についての集計 

※ 図表 28 には、設問項目№12 の、「3 丁目集会所に追加してほしい設備等」に関しての回答の

集計を掲載しました。（複数回答） 

 

 

 現在 

参加している 

過去に 

参加していた 

参加したことが 

ない 
性別計 

合 計 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

① フリースペース（談話室） 8 11 10 6 15 10 33 27 60 

② バリアフリー化 18 23 16 13 49 28 83 64 147 

③ 手荷物ロッカー 2 5 8 8 14 9 24 22 46 

④ シャワールーム 0 0 1 0 4 3 5 3 8 

⑤ ユニバーサルトイレ 7 9 10 6 20 18 37 33 70 

⑥ テラス（談話室の延長） 11 7 2 4 12 6 25 17 42 

⑦ その他 3 4 3 1 4 3 10 8 18 

⑧ 特になし 23 21 35 34 134 65 192 120 312 

合 計 72 80 85 72 252 142 409 294 703 

図表 27： 3 丁目集会所において、付帯設備・備品の項目毎の不要意見の割合（その 2；棒グラフ） 

 

 

 

 

図表 28： サークル・団体参加状況別の回答者数     性別無回答 14 名を除く （複数回答） 
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Ⅲ-9. 3 丁目集会所に対するその他の要望についての集計 

※ 図表 29 に、設問項目№9 および№10 の、「3 丁目集会所に対するその他の要望について」、サーク

ル等参加状況毎に意見・要望を掲載しました 

 

現在参加している 

会員の要望 

 イレ 改修（12件） 自動手洗い コ  掛け  クリ   AED 案内表示 

＊料理教室やカフェなども出来るような対面式キッチ （40/F） 空気清浄機  

＊畳を防汚 クッショ フロ 等にしたほうがよい（40/F） 

＊和室を洋室に・収納 ペ  2 改善(70/F)   ＊設備が古い(70/M) 

＊全身が映る鏡が欲しい（70/F）   ＊木製 机は使いづらい（70/F） 

＊車いすで入れるように（80/M）   ＊集会室を広く（70/F） 

＊バリ フリ  趣旨は理解出来るが、床に直接素足等で使用するため一部屋は土足厳禁 

を望む（60/F） 

＊フリ  ペ   オ プ 化。防災倉庫 移動（70/M） 

＊ イレ、台所、玄関、壁紙など全面改修。玄関 片付け(大きな黄色 タ ク処分) 

床張り替え(バリ フリ 反対)床に座るヨガで利用している で、土足になると汚くて利

用出来ない。1  は土足な で、3  はこ まま靴を脱ぐ形にしてほしい（70/F） 

＊机と椅子を折りたたみでないも に替えてほしい（70/F） 

＊和室 折りたたみ  ブルが重すぎる。年配者には設置片付けに苦労されている(40/F) 

＊移動  ブルをもう 2～3台増やして欲しい（50/F） 

＊近隣に班会で集まる場所がなく、水まわり 使いやすい設備がほしい（60/F） 

＊屋根裏収納は収納物や使い勝手によって要不要を判断してください（60/F） 

＊集会室 長さが 15ｍ位ほしい。１  も２  も一辺 長さが 10m未満（60/F） 

＊集会室を 11m以上に（70/M） 

過去に参加していた 

会員の要望 

＊音楽室（50/M) シャワ  イレへ 改修（13件） 自販機設置 コ  掛け 

＊ タバ 招致（50/F）  ＊防音処理 

＊   を大きく（50/F）  

＊バリ フリ を(70/F) 

＊ある程度防音された音楽室 付与（50/M） 

＊自治会用 道具は完全に分けた方が良い（70/F） 

＊ヨガなどある で床張り 部屋は必要（60/F） 

＊外履きと リッパ 収納を分けてほしい（60/F） 

＊シャワ ル ムは不必要，   ・手荷物ロッカ も必要ない（70/F） 

＊   ・サ ル ム(70/M) 

＊場所がわかりにくい で、通りから 矢印等があると良いかもしれない（50/F） 

＊駐輪場に屋根 

＊土足で入れる ペ   増加。キッチ  食器棚が大きすぎて不要（60/F） 

＊休憩 ペ  （70/M） 

図表 29： 3 丁目集会所に対するその他の要望 
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＊散歩した後フ ッ 立ち寄りちょっとしたお茶、コ ヒ など、暖かい を飲んで一息つ

ける癒し 場があると良い。散歩 楽しみが欲しい。集会所は 民 為にある である

から、利用料をもう少し安くして、気軽に利用できるようにして欲しい。そ 方が利用者

も増え稼働率も増える（60/F） 

＊公園利用者が使える イレ（70/F） 

＊集会室 床が古く雑巾掛けするとささくれ立って危険(70/M） 

参加したことがない

会員の要望 

シャワ  イレへ 改修（12件） 自販機  傘立て  履き物 履き替え 

＊ジム設備（30/M） 

＊空気清浄機，展示コ ナ 設置（40/M） ＊ イレ 個室 鍵 整備（50/M） 

＊台所シ ク、 イレを清潔に（50/M） 

＊窓をペ ガ  化。簡易型雨水貯留タ ク設置（50/M） 

＊集会所だけでなく街を守るため 屋外 防犯カメ （50/F） 

＊室内収納 ペ  を辞めて屋外に収納倉庫を設置しては如何か（60/M） 

＊高圧洗浄機、ブロワ （60/F）＊3つも集会所は要らない で、1つに集約する（40/M） 

＊災害に備えて台所やガ 台は必要（70/F） 

＊照明 総 LED化、空調換気 更新（24時間換気）、掃除道具（掃除機含む） 更新（40/M） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去に参加していた

会員の要望 
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Ⅳ. クラブ・自治会活動以外の集会所利用についての集計 

Ⅳ-1.  クラブ・団体活動参加状況別のフリースペース・バリアフリー化後の集会所利用希望の有無に

ついての集計 

※ 図表 30～図表 32 には、設問項目№14 の、「『フリースペース』・『バリアフリー化』が実現した場

合の集会所利用希望の有無について」、クラブ・団体活動参加状況毎の回答を、集計・掲載しまし

た。 

Ⅳ-1-1.  集会所利用クラブ・団体に「現在参加している会員」の回答 

 

 

 
利用したい 利用しない どちらとも言えない 男女別計 

合計 
男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20 歳代         0 

30 歳代    1    1 1 

40 歳代  2 1   2 1 4 5 

50 歳代  1  2   0 3 3 

60 歳代 4 6 1 3 1 2 6 11 17 

70 歳代 18 12 3 9 6 7 27 28 55 

80 歳以上 7  4  4 2 15 2 17 

合計 29 21 9 15 11 13 49 49 98 

割合 51％ 24.5％ 24.5％  

 

Ⅳ-1-2.  集会所利用クラブ・団体に「過去に参加していた会員」の回答 

 

 

 
利用したい 利用しない どちらとも言えない 男女別計 

合計 
男性 女性 男性 女性 男性 男性 女性 男性 

20 歳代         0 

30 歳代    1    1 1 

40 歳代   2 2 1 1 3 3 6 

50 歳代 2 1 3 9 2 6 7 16 23 

60 歳代  7 3 5 10 7 13 19 32 

70 歳代 8 7 10 3 14 6 32 16 48 

80 歳以上  1 5 2 3 2 8 5 13 

合計 10 16 23 22 30 22 63 60 123 

割合 21.1％ 36.6％ 42.3％  

 性別無回答： 40 歳代「どちらとも言えない」1 名。60 歳代「利用したい」1 名、「利用しない」1 名 

 年齢無回答： 女性「利用しない」1 名。女性「どちらとも言えない」 1 名 

 

図表 30： 「現在参加している会員」の回答 

 

図表 31： 「過去に現在参加していた会員」の回答 

 



18 

 

 

Ⅳ-1-3.  集会所利用クラブ・団体に「参加したことがない会員」の回答 

 

 

 
利用したい 利用しない どちらとも言えない 男女別計 

合計 
男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 

20 歳代  1     0 1 1 

30 歳代  2 1 6 1 5 2 13 15 

40 歳代 2 3 10 11 3 7 15 21 36 

50 歳代 7 4 23 7 14 12 44 23 67 

60 歳代 12 5 30 11 21 8 63 24 87 

70 歳代 8 1 38 10 27 8 73 19 92 

80 歳以上 1  5 2 9 1 15 3 18 

合計 30 16 107 47 75 41 212 104 316 

割合 14.6％ 48.7％ 36.7％  

 

 性別無回答： 40 歳代「利用しない」1 名。 

50 歳代「利用しない」1 名、「どちらとも言えない」2 名 

60 歳代「どちらとも言えない」1 名 

 年齢・性別無回答：「利用しない」2 名、「利用したい」1 名、「どちらとも言えない」1 名  

 

 フリースペースの設置やバリアフリー化が実現した場合の利用については、現在利用している方々の

うち約半数の方が、引き続き利用したいと回答しています。一方、参加していない・参加したことは

ないと回答された約半数の方々が、今後も利用する予定はないと回答しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 32： 「参加したことがない会員」の回答 
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Ⅳ-2.  クラブ・団体活動参加状況別のフリースペース・バリアフリー化後の要望等の集計 

※ 図表 33～図表 38 には、設問項目№15 の、「設問 14 で改修後に『利用したい』、『どちらとも言え

ない』」と回答された方の付帯設備や機能についての要望等について、クラブ・団体活動参加状況

毎の回答を集計・掲載しました。 

Ⅳ-2-1.  集会所利用クラブ・団体に ＜ 現在参加している会員 ＞ の回答数 

1）付帯設備・機能の要望数 ＜ A：利用したい B：どちらとも言えない ＞ 

 

 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 80 歳以上 
合 計 

A B A B A B A B A B A B A B 

① 家具     2    3 1 8 2 5 1 22 

② テラス（屋内）     1    5 1 7 2 2  18 

③ テラス（屋外）     1    4  9 2 1 2 19 

④ 子供用スペース     1      4 1 2  8 

 

2）その他の要望 ＜ A：利用したい B：どちらとも言えない ＞ 

 

40 歳代 

A  

B 
＊床暖房もしくは、フローリングみたいなホットカーペット（汚れを拭き取れるタイプ） 

＊フリースペースを使っても有料なので利用しない 

50 歳代 
A 

＊ベンチ椅子（ソファは、低すぎて立ち上がるのが大変） 

＊机・椅子・ケトル 

B  

60 歳代 
A ＊テーブル・椅子は全年齢で使いやすいもの 

B  

70 歳代 
A 

＊集会室スペースを広くとるためにフリースペース等はいらない 

＊レッスン用の鏡（ダンス、体操、太極拳で使用） 

＊スリッパへの履き替えがないように 

＊高齢者が気軽に集えるスペース 

＊イベント時の着替え場所、休憩場所、荷物置棚、毛布 

＊集会室スペースを広くとるためにフリースペース等はいらない 

B ＊椅子の改修 

80 歳以上 
A ＊２・3 丁目の集会所の入り口は車いすが使えるように 

B  

 

 

 

項目 

年代 

図表 33： 「現在参加している会員」の年代別回答数 

 

図表 34： 「現在参加している会員」のその他の要望 

 



20 

 

Ⅳ-2-2.  集会所利用クラブ・団体に ＜ 過去に参加していた会員 ＞ の回答数 

1）付帯設備・機能の要望数 ＜ A：利用したい B：どちらとも言えない ＞ 

 

 

 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 80 歳以上 
合 計 

A B A B A B A B A B A B A B 

① 家具      1  2 4 3 10 8  1 29 

② テラス（屋内）       1 1 2 4 3    11 

③ テラス（屋外）       1  1 3 4    9 

④ 子供用スペース         3 4 5 1   13 

 

 

2）その他の要望  ＜ A：利用したい B：どちらとも言えない ＞ 

 

 

40 歳代 
A  

B ＊ベンチ 

50 歳代 
A 

＊自販機の設置 

＊ソファというより、カフェ的な椅子 

＊自治会員用の介護スペース 

B  

60 歳代 
A ＊オープンなキッチン。物品販売や情報交換掲示スペース 

B ＊ソファでない可動式の折りたたみ椅子やテーブルがあればいい 

70 歳代 

A 

＊自販機の設置  ＊音響設備 

＊２丁目、あるいは３丁目の集会所のいずれかを新築 2 階建、他方を廃止とする。そして、

新築 2 階建の 1 階に集会室を２部屋と収納室を設け、2 階に自治会事務所、応接室を設け

て、廃止した集会所の機能をカバーするようにする提案 

＊利用料を少額または無料にして「ちょっとおしゃべり」の場を提供してほしい 

＊その場を急に使用したいときに、予約なしで使えるよう運用法を考えて欲しい 

B 

＊図書 

＊昨今の災害などを考えると、しばらく身を寄せられる所があると良い。そのためシャワー

室を要望した。 

80 歳以上 
A  

B  

 

 

 

 

 

項目 

年代 

図表 35： 「過去に参加していた会員」の年代別回答数 

 

 

図表 36： 「過去に参加していた会員」のその他の要望 
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Ⅳ-2-3.  集会所利用クラブ・団体に ＜ 参加したことがない会員 ＞ の回答数  

1）付帯設備・機能の要望数 ＜ A：利用したい B：どちらとも言えない ＞ 

 

 

20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳代 80 歳以上 
合 計 

A B A B A B A B A B A B A B 

① 家具 1 1   2  4 7 10 3 4 11 2 2 47 

② テラス（屋内）       5 6 3 3  2   19 

③ テラス（屋外）   1  1  4 3 6 5  2   22 

④ 子供用スペース  1 1 2 2 5 4 4 1 7 2 5  1 35 

 

 

2）その他の要望  ＜ A：利用したい B：どちらとも言えない ＞ 

 

 

20 歳代 
A  

B  

30 歳代 
A  

B  

40 歳代 
A 

＊一部の人しか使っていない。使っている人の既得権益になっている 

多くの人に使われる施設でないなら必要ない 

B ＊テスト勉強や本を読んだりできるスペース 

50 歳代 
A 

＊自販機の設置 

＊利用目的に合わせて使えるテーブルや椅子 

＊テーブル 椅子 水栓 日除け 風除け 

B ＊軽い折りたたみ椅子 

60 歳代 

A ＊雀卓設置して麻雀クラブを 

B 
＊ガーデンテーブルセット 

＊フリースペースは不要。集会所でよい 

70 歳代 
A  

B ＊音響設備 

80 歳以上 
A ＊簡単な椅子および机 

B ＊必要性の感じるものはない 

 

 

 

 

 

 

項目 

年代 

図表 37： 「参加したことがない会員」の年代別回答数 

 

 

図表 38： 「参加したことがない会員」のその他の要望 

 

 



22 

 

Ⅴ. 自治会集会所の維持についての集計 

※ 図表 39～図表 42 に、設問項目№16 の、「自治会集会所は 3 カ所必要かどうか」についての回答

をクラブ・団体活動参加状況毎に集計・掲載しました。 

Ⅴ-1.  集会所の必要数についての回答者全体の割合 

 

 

Ⅴ-2.   ＜ 現在参加している会員 ＞ の年代別の回答数 

 

 
① 3 カ所は必要 ② 2 カ所でよい ③ 1 カ所でよい 

④ 分からない 

判断できない 
合 計 

20 歳代      

30 歳代    1 1 

40 歳代 3   2 5 

50 歳代 1   2 3 

60 歳代 8 4  5 17 

70 歳代 36 11 1 7 55 

 80 歳以上 12 4  1 17 

合計 60 19 1 18 98 

割合 61.2％ 19.4％ 1％ 18.4％  

 

 

 

 

図表 40： 「現在参加している会員」の年代別の回答数  

 

① 3カ所は必要

32%

② 2カ所でよい

24%

③ 1カ所でよい

11%

④分からない・判断

できない

33%

図表 39： 集会所の必要数についての全体の割合 
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Ⅴ-3.  ＜ 過去に参加していた会員 ＞ の年代別の回答数 

 

 
① 3 カ所は必要 ② 2 カ所でよい ③ 1 カ所でよい 

④ 分からない 

判断できない 
合 計 

20 歳代      

30 歳代    1 1 

40 歳代  2 1 4 7 

50 歳代 6 7 3 7 23 

60 歳代 11 8 4 12 35 

70 歳代 19 11 3 15 48 

 80 歳以上 3 4 1 5 13 

合計 39 32 12 44 127 

割合 30.7％ 25.2％ 9.5％ 34.6％  

 129 名のうち，年齢無回答 2 名を除く  

 ２名の内訳（① 3 カ所は必要１名 ④ 分からない・判断できない１名 ） 

 

 

 

Ⅴ-4. ＜ 参加したことはない会員 ＞ の年代別の回答数 

 

 

 
① 3 カ所は必要 ② 2 カ所でよい ③ 1 カ所でよい 

④ 分からない 

判断できない 
合 計 

20 歳代 1    1 

30 歳代 2 4 3 6 15 

40 歳代 8 8 6 15 37 

50 歳代 12 20 9 29 70 

60 歳代 26 26 9 27 92 

70 歳代 23 20 17 32 92 

 80 歳以上 5 2 4 7 18 

合計 77 80 48 116 321 

割合 24％ 25％ 15％ 36.％  

 325 名のうち、年齢無回答 4 名を除く 

除いた 4 名の内訳（① 3 カ所は必要１名 ③1 カ所でよい ④ 分からない・判断できない 2 名） 

  

図表 41： 「過去に参加していた会員」の年代別の回答数 

 

図表 42： 「参加したことがない会員」の年代別の回答

数 

 


